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Hakem Görüşlerine Yanıt Dosyası

Düzeltme istenen makaleler için öncelikle hakeme yanıt dosyası oluşturulur. Bu dosyada hakem görüşü, önerisi ve hakeme yanıt bölümlerini içeren bir tablo ve revizyon edilen makale metni bulunmalıdır. Makalenin düzenlenmiş versiyonu bu formdan ayrı bir şekilde tam metin olarak sisteme yüklenmelidir. Bu dosyada aşağıdaki hususlara dikkat edilmelidir. 
· Yazarlar tarafından hakemlerin her bir önerisine ve verilen yanıtlara ilişkin bir tablo oluşturularak önerilere ilişkin düşünceler belirtilmelidir.

· Yazının revize edilmiş, düzeltmelerin (değişiklikler, eklemeler veya silmeler) KIRMIZI renklendirildiği dosya, Hakeme Yanıt Dosyası’nın devamına eklenmelidir. Silmeler için üstü çizili yazı tipi kırmızı renkli uygulanmalıdır.

· Yazarların hakemlerin önermiş olduğu her bir isteğe ilişkin yanıt tablosunun devamına eklenmelidir. Öneriler kabul edilmediyse neden kabul edilmediği yazılmalıdır.

· Bu işlemler hakemler tarafından istenen her tür düzeltme sonrasında sürdürülmelidir.
Yazarlarımızın bu forma göre hakemlere yanıt vermesini öneririz. Böylece, hangi hakeme yazar / yazarlar tarafından hangi yanıtlar verildiği açıkça gözlemlenebilmekte, alan editörleri için bu yöntem önemli kolaylıklar sağlamaktadır. Hakeme yanıt tablosu örneği aşağıdadır. Her bir hakem önerisi ve hakemlere verilen yanıt yeni satır eklenerek tabloda belirtilmelidir.
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